

红星率先打破南京家居业“缺地”困局

江北明年或将上演三强大战

家家都缺地，红星先出手

上周三，11月28日，南京No.2012G48地块被红星美凯龙以底价3.01亿元竞得，东至规划路，南至浦口大道，西至现状，北至镇南河路，出让面积为54124.0平米，用地规划为商业金融业用地，出让年限为商业40年，容积率≤3.0，挂牌起始价为3.01亿元。算下来，该地块的楼面地价为1854元/平米。

该地块位于纬七路隧道过江口的黄金位置，此前因为同区域的雅居乐两幅邻居宅地因规划调整终止出让，一同出让的G49地块干脆流标，G48的底价出让被认为是对拿地企业“挺划算的生意”。但也许对居家卖场而言，该地块的价格达到370万元/亩，还是“贵了”。其同类卖场或CBD项目，桥北早年进入的拿地成本最低8万~9万元/亩，20万~30万元/亩；香江“全球家居CBD”因为地处安徽汊河，土地

仅7万~8万元/亩。

但是陷入“无地”困局的南京家居业可能别无选择。月星逸仙桥店土地为金城集团所有，屡屡传出土地要挂牌出让、集中开发的消息，月星另一门店卡子门又是和业主方合作经营，一旦逸仙桥店不保，月星集团将在南京没有一个完全自营的店面；红星美凯龙同样面临这样的情况，奥体店因房产不是红星所有，合作方和红星美凯龙意见不一，奥体店于今年“十一”前后关店；红星美凯龙中央路店同样传出房产业主要转让土地的消息。虽然消息并不完全准确，但“缺地”、缺合适的、便宜的、自己完全所有的土地，这已经成为南京多家家居卖场的隐忧。

三强聚江北，各有各招

虽然红星美凯龙果断在南京落新子布局，不过江北家居业明年可不是个容易待的地方。记者了解到，由国内家居业巨头香

江集团打造的“南京湾全球家居CBD”项目正在建设中，预计今年底、明年初就可开业；江北还有南京家居业传统强者弘阳集团CBD旗舰项目“弘阳广场”；虽然红星美凯龙位处浦口新城、纬七路隧道口，和前两者区域上已经有所区别，但竞争显然仍不可避免。

据了解，香江集团的“南京湾全球家居CBD”项目以前店后厂、价格制胜而备受期待。该项目在推广中就提出了工厂价直销、新品先订货再生产等多种创新销售办法，以先订货再生产为例，这种模式可能比目前南京任何一种家居营销办法都价格更低、对消费者更具吸引力，不仅仓储、流通等环节费用全免，连生产环节的融资成本都免了。价格究竟会低到什么程度？曾参观香江成都项目的一位南京告诉记者：成都已开业的卖场里，一把全实木的椅子200多元就可买到，这让很多参观者都心

里长草，只恨南京项目开业太迟。

而江北传统家居大佬“弘阳广场”也并非弱者，其同一集团旗下板桥弘阳原料城，几乎集中了江苏省内所有家居业的省级代理。“省代都在我们这儿，弘阳拥有先发优势，香江项目能否顺利开起来还有待观察。”弘阳集团家居部门有关人士如是说。

而红星美凯龙在江北显然是起步最晚的，但该项目定位会与现有项目不同，20%的酒店式公寓也在后期的规划中，可以消化部分成本；此外还可能融百货、餐饮于一体，不单纯仅仅是家居卖场。

卖场频出城，明年看江北

尽管红星美凯龙的江北项目出人意料的定位高端，但是家居卖场“出城”现象已经越来越明显，主城区卖场减少已成必然。

据了解，目前南京“缺地”的

几大家居卖场都想拿地，不过“南京地价太贵，找不到合适的地”已经成为他们的共识，有不止一家卖场想在河西奥体布点，不过“多轮谈地”，目前仍是“难见成效”。再远，就出了南京城区了。

但是在南京外围低价地区早布点也成为一种不错的选择。“像弘阳板桥原料城，早年那地便宜，谁会料到会迅速发展得这么好？”甚至因为地价低，所售产品价格也有优惠，香江的成都项目甚至出现了当地主城区卖场去香江门口发传单的情况。

“这也折射出家居业整体利润下降的趋势。”南京另一家老牌家居卖场的负责人告诉记者，早两年，家居业的日子还很好过，很多品牌的利润还可以达到200%，可现在绝对不要想。家居卖场“出城热”实际是该行业利润减薄的缩影，明后年的南京，消费者有望享受更大的折扣。

现代快报记者 孙洁

“影响南京家居行业的创意TOP20”系列报道之二

这些改变，业主惊喜

创新营销给家装业注入正能量

在疲软甚至略显颓废的市场背景下，大多数企业的发展策略都相对保守。当然，也还是有一些“耐不住寂寞”的企业，它们要么创新了展会模式，要么改变了付款方式，要么提出了新的服务模式，并因此给发展力不足的2012南京家居行业注入了正能量。

实景家装展

展会现场就能看样板房

对于大多数家装业主来说，逛家装展就是为了更全面地了解家装企业。但是，在传统的家装展上，一般只能看到家装公司经典设计作品的图片，想要看到实景样板房，往往需要业主另行预约参观。

今年开始，这样的传统被逐渐打破了。先是3月，美庭家居在南京市规划建设展览馆举办的展会上引入了“实景”概念，将样板房搬到了展会现场。“尽管当时搬到展会现场的样板房主要是硬装，无法让消费者看到最终的装修效果，但已经在一定程度上满足了消费者眼见为实的需求了。”

真正让实景家装展在南京家装行业中产生轰动的，是锦华装饰9月份的家装实景体验文化节。作为南京家装市场上首个

1:1实景样板间展会，锦华展出了三套全新设计的1:1实景样板间。由于是按照装修的最终效果来打造的，所以，逛展的家装业主不仅能看到施工

工艺，还能对风格有更直观的了解，同时也能了解最新上市的材料及其使用搭配技巧。据记者了解，在那场展会上，锦华装饰斩获了360多个订单，创下了新的展会签单纪录。

家装零元购

花明年的钱装今年的家

针对消费者最为敏感的装修价格问题，装修公司也是不断创新。面对面装饰的“家装零元购”及“中国好方案”，美庭家居的“先装修后付款”都是为了减少消费者的消费顾虑，给消费者提供方便而产生的。

“装修贷款并不稀奇，但是，0首付、0利息、0手续费的装修贷款赢得了不少手头紧的家装业主，也深得懂投资的业主之心。”据记者了解，面对面装饰与“家装零元购”同时推出的“中国好方案”更是打消了消费者的装修顾虑。这个涵盖设计、工程、主材、售后的完整家居解决方案，让家装业主有了一个全方位的保障。

同样是今年下半年由美庭家居推出的“先装修后付款”，则改变了传统的家装付款模式，将工程款20%的费用作为装修尾款，由消费者根据装修工程的质量及家装公司的服务质量进行支配，消费者对装修不满意可以拒付。

创新式精装

比整包省心比精装个性

继整体家装之后，龙瑞装饰也于近日提出了一种全新的装修式的服务模式：比之传统的



家装模式，它更省心；比之开发商的精装房模式，它更讲求精致和个性。

据了解，这种创新式的精装，是龙瑞装饰总结多年装修经验，参考业主装修的平均花费，计算出装修单价，并在严格控制费用的基础上，选择大金、威能、鑫屋、索菲亚等知名家居品牌打造的高标准的装修。为了确保装修品质，龙瑞装饰还提出了从设计到工艺、价格、服务的一整套的服务流程、规范，并以此俘获了不少追求品质的家装业主的心。

现代快报记者 王燕

互动参与

家居创意TOP20
我们听您说

“影响南京家居行业的创意TOP20”谁可当之荣誉？除了要征询南京家居行业诸位专家、大佬的意见，我们也十分在乎您的观点。不论您是家居行业的从业者，对自己的创意深感自豪，抑或您只是普通的消费者，对某个企业的创意印象深刻，都可通过以下方式，告诉我们。“影响南京家居行业的创意TOP20”，我们想听您说——

热线：
84783564、84783663

“温暖金陵计划”征集50市民尝鲜热丽体验屋
5分钟速热，让家从冬到春



碳晶原片通过正负电极通电安全可靠

“湿冷才是真的冷！北方的干冷是物理攻击，多穿衣服就可轻松防御；南方的湿冷是魔法攻击，穿再多的衣服都没用！”近日来，网上热议的一条微博说出了不少南方人民的心声：南方的冬天真的很冷！为了让更多的南京人体验到温暖如春的感觉，为了让更多的老人儿童住上温暖的房子。即日起，大型体验活动“温暖金陵冬季采暖全民体验计划”将启动，第一站将开往位于江东中路的热丽碳晶热能地板体验馆，只要换块地板，5分钟就能享受到春天般的温暖。拨打热线13675161916，即可获得宝贵的体验名额（仅限50名）。

**5分钟
最短时间迅速升温**

“什么样的供暖产品能迅速升温，安装方便？冬天的花费又不多。”进入冬季，很多读者打电话到快报《居家》编辑部咨询，他们的房子由于年代久远，保温不好，一到冬天屋子里就寒冷如冰，他们想安装供暖产品，但是又怕初期安装麻烦、后期维修困难，“有没有一种产品能让家里迅速四季如春，方便又快捷？”

“北方地区处于亚寒带，因此北方的房子在建筑时墙面、窗户等都比南方城市要厚很多，另外北方一到冬天就烧暖气，保证了室内的供暖；而南方城市的居民生活则大不相同。尤其在春季和冬季，室内潮湿阴冷，没有加热设施。因此，南方市场更加需要地热地板。”热丽碳晶热能地板南京地区负责人介绍，热丽碳晶9月底登陆南京以来，受到了

南京业主的热捧，目前传统地暖升温速度通常为4~6个小时，热丽碳晶智能温控开关开启后，仅需5分钟就能使地面温度达到20℃以上，“热丽碳晶兼具地板和采暖功能，‘电热’转换效率达到98%以上。”

24小时

当天安装即可使用

地板式简便铺装、通电即可迅速发热、随时分区域控制室温的优势、一天安装就可使用……在寒气逼人的冬天，南京业主也不用隔空羡慕北方温暖的居室，只要换款热丽碳晶热能地板，就可以享受春天般的温暖。

“想拥有温暖如春的房子？热丽简单方便，不要拆除原有的老地板，将热丽碳晶地板直接铺装在老地板上面，一天即可安装，当天就能使用，业主可以随时随地调控家里的温度。”该负责人表示，热丽碳晶热能地板使用成本相当划算，平均使用耗电量很低，使用寿命长达15年，比传统取暖设备更安全、环保。另外，在活动当天，将有多款优惠的热丽碳晶热能地板专供快报读者。

现代快报记者 袁阳

特别提醒

报名热线：13675161916
(仅限50名体验者)

活动时间：12月8日10:00
活动地点：热丽地板江东中路146号拓源智能家居广场05~07号（地铁2号线兴隆大街1号出口向右200米马路西侧，公交车：7路、57路月安街站下）